

Középiskola	Egyetem
A középiskolások többsége kiskorú. A szüleid/gondviselőid közvetlenül felkereshetők, ha az iskolából egy tanár/igazgató szeretne a tanulmányaidról beszélni velük.	Az egyetemisták nagykorúak, így a beleegyezésed nélkül az egyetem személyzete (beleértve az oktatókat) nem adhat információt senkinek (szüleidnek/gondviselőidnek sem) a tanulmányaidról, rólad. Indokolt esetben a szüleid is konzultálhatnak az esélyegyenlőségi koordinátorral. Ehhez hozzá kell járulnod neked is, és megszabhatod, hogy milyen információkat oszthat meg velük.
A tanulással kapcsolatos dolgok intézése többnyire személyesen történik, az osztályfőnökön keresztül, vagy a szülők/gondviselők bevonásával.	Az ügyintézés személyesen és online is történik (pl. a Neptun felületen). Hallgatóként neked kell órákra, vizsgákra jelentkezni, a tanulmányi ügyeidet intézni, pályázatokat beadni (pl. ösztöndíjakhoz) stb. Az első félévben még sok segítséget kapsz majd a felsőbb évesektől, ezt követően pedig a hallgatói képviselőhöz és a KTH-hoz érdemes fordulni kérdésekkel. Ha úgy érzed, nem sikerült átlátnod az egyetemi működést, nehezebben rázódasz bele az itteni ritmusba érdemes igénybe vened kortárs mentor segítségét.
Kész órarendet kapsz minden év elején.	Van egy tanterv, ami szerint javasolt a haladás, de te döntöd el, hogy melyik félévben mennyi órát veszel fel. Viszont, ha nem teljesítesz elég órát egy félévben, érhetnek hátrányok: átsorolnak költségtérítéses képzésre, nem jutsz be a kollégiumba, stb. Fontos, hogy átsorolásra vonatkozó szabályoknak még az egyetemi pályafutásod elején nézz utána!
A tanárok többnyire szigorúan követik, hogy ki van ott órákon, ki hiányzik. Bizonyos számú hiányzás után szólnak a szülőknek/gondviselőknél.	Az előadások többségén nem ellenőrzik, hogy részt vettél-e. A gyakorlatokon, laborokon, általában kötelező a részvétel, és ezt szigorúan ellenőrzik is. El is bukhatod az adott tárgyat, ha nem jársz be.
A tanárok figyelik, hogy érted-e az anyagot, figyelsz-e az órán.	Az oktatók többnyire arra számítanak, hogy te magad szólsz, ha nem értesz valamit, vagy, ha segítségre van szükséged. Az oktatók többsége biztosít konzultációs lehetőséget, ennek keretében érdemes feltenni a kérdéseidet, de kérhetsz korrepetitori segítséget is az esélyegyenlőségi koordinátortól.
A tanárok gyakran elmondják, hogy mit kell leírni a füzetbe, segítenek, hogy egy tananyagban mi a lényeg, amit meg kell tanulni.	Az egyetemen a hallgató felelőssége, hogy jól jegyzeteljen, le tudja írni az elhangzottakból a lényegét. Ha problémát okoz számodra a jegyzetelés, jelezd ezt az esélyegyenlőségi koordinátornak.

<p>A tanárok gyakran emlékeztetnek a határidőkre, és, hogy mik a házi feladatok.</p>	<p>Az oktatók elvárják, hogy te magad oszd be az idődet, és tartsd a félév elején megadott határidőket. Ha késve adsz le egy beadandót, előfordulhat, hogy a tárgyadat elbukod, vagy levonnak jegyet a késés miatt. Az is gyakori, hogy az oktató nem mondja el a félév elején az összes fontos információt. Mindenképp tudd meg, milyen felületen kommunikál az adott oktató a hallgatókkal, hol lehet elérni a szükséges információkat!</p>
<p>Átlagosan 30-35 órád van egy héten, általában reggel 8 és délután 3 között (a szuper 0. és -1. órákat figyelmen kívül hagyva). Egy óra általában 45 perces.</p>	<p>Egyetemi hallgatóként nagyon változó, hogy hány órád van egy héten, ez nagyban függ attól is, hogy milyen órarendet raksz össze magadnak. Az előadások általában reggel 8 és délután 5 közé esnek, de lehet olyan nap, amikor például csak este van órád, és olyan is, amikor egyáltalán nincs. A tárgyak felvételénél érdemes odafigyelned arra, hogy koránkelő vagy későn fekvő típus vagy-e, és átgondolni, hogy szeretnél-e olyan napot, amikor nem kell bejőnnöd az egyetemre. Fontos, hogy ezeket a napokat viszont a tanulásra, házik megírására használd, mert könnyen lemaradhatsz a tananyaggal.</p>
<p>Otthon is kell tanulni, de a tananyag jelentős részét az iskolában el tudod sajátítani.</p>	<p>Az előadásokon való részvétel csak kis része a tanulásnak, jóval többet kell otthon, önállóan (vagy szaktársakkal) tanulni az egyes tárgyakra. Ha úgy érzed a megnövekedett tananyaggal nem tudsz önállóan megbirkózni, kérj tanulásmódszertani segítséget a Hallgatói Tanácsadási Osztály munkatársaitól.</p>
<p>Sokszor elég lehet egyszer meghallgatni egy előadást ahhoz, hogy értsd mi a lényeg.</p>	<p>Az előadások jóval bonyolultabbak, töményebbek. Sokszor szükség lehet arra, hogy előadás után többször átnézd a jegyzeteidet, vagy, hogy átbeszélj az anyagot a hallgatótársaidal. Érdemes kihasználni, hogy sok tanulókör és önszerveződő csoport van az egyetemen, mert biztosan lesznek olyan tananyagok, amiket egyedül nem tudsz majd elsajátítani.</p>
<p>Könnyen teljesíthető mennyiségű olvasnivalót kapsz háziként (pl. egy könyvfejezet).</p>	<p>Előfordulhat, hogy egy tárgyhoz több könyvet, folyóiratcikket kell elolvasnod egy félév alatt, és nem biztos, hogy az oktató konkretizálja, hogy egy könyvből melyek a lényeges, a vizsgához elengedhetetlen információk. Ilyenkor segíthet, ha felsőbb évesektől kérsz tanácsot.</p>